BORN FROM A BARREL FORGED IN THE DUST

BOURBON BORN IN THE WICKEDEST CITY IN THE WEST!



BOOT HILL DISTILLERY 501 W. Spruce St. Dodge City, KS 67801 620-371-6309



BOOT HILL DISTILLERY BOURBON WHISKEY A HIGH-WHEAT KANSAS BOURBON

Time and patience bring you a Kansas Bourbon worthy of the Boot Hill name. Boot Hill Bourbon Whiskey is pot-distilled from a high wheat mash of 51% Corn, 49% Hard Red Winter Wheat. Hot, dry summers, bitter cold winters, and the obstinate Kansas wind all do the rest. What emerged from the barrel after aging, exceeded our expectations with notes of caramel, fruit, and spice. Our Bourbon is bottled at 90 proof (45% ABV) for the ideal balance of flavor and heat.

Nose: caramel, green apple, leather, vanilla, cedar, black tea

Neat: toffee, baking spice, caramel apple, bran cereal, pecan, raisin

Finish: honey, baked goods, herbal tea, oak tannins



WWW.BOOTHILLDISTILLERY.COM/BOURBON

Boot Hill Distillery is owned by two western Kansas farmers. These multi-generation farms produce every single grain that Boot Hill Distillery uses to craft our world-class spirits. Our spirits are truly "soil to sip." We grow, mill, mash, ferment, distill, age, and bottle 100% of our products, so from the moment the seed goes into the soil to the moment you pour our spirits into your glass, we've had full control. Combining our years of farming expertise with an eye for quality distillation, we ensure that every single bottle that you purchase from Boot Hill Distillery is among the highest quality products available in the world.

Dodge City's legacy was built on the ashes of the campfire and the footprint of a bar, and we're proud to be continuing that legacy here at Boot Hill Distillery.

